Tabnuubl BO3MOXXHbIX KOM6MHaLMIA OCHOBAHUA/BUHTOB

1
OcHoBa LS.A OcHoBa LV.A OcHoBa LV.F OcHoBa LV.FO
d
: 2
OcHoBa
3
B 285 @14 Q14 @24 @14 @24 @14
a4
DD 25(32|40|50| 2532|4050 60|70 |80|100| 60 |80 |100|125| 80 |100| 80 |100{125 60 80
= & 5
©
IOom o olo|lol|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lolo|lo|lo| o o
2 d 2281g1glglglglglglslglglelglelglelelglglelelgl s =
X ¢ErgBIS|RIFRIR|S|S||2|2|gl2|q|g|a|s|g|=|q|8|8] = g .
5
Buwtei @ @ S5°5
M8x43+68 o(o| o 0|0 0 0 0 o0 [} °
7
SM. M10x43+68+98 o(o |0 (o0 0|0 0|0 o0 ° °
BuHT 13
OUMHKOBAHHOM | gy14 | \12x43+68+96 o|o o000 |o]e ofe ° °
CTanu 8
d M14x68+98+148 o(o |0 (o 0|0 0|0 oo ° °
M16x68+108+148+168 o(o| o o0 0o 0 0 0 o0 ° [}
- 9
M16x58+98+138+158 eo|o |0 |0 oo o
@24 | M20x98+138+158+158 o oo |0 oo e o
d M24x98+158+198 e o000 o oo
STAINLESS STEEL
M8x43+68 o(o |0 o0 0o 0 0|0 oo ° °
SM-SST M10x43:68+98 o|of(ofofo 0|00 ofe . .
BuHTbI 13
HepHaBEIOLLEN | 14 | M12x43+68:98 o|of(ofo o 0|00 oo ° °
CTanun
M14x68+98+148 o(o |0 0|0 0 0 0 o0 ° ° 13
M16x68+108+148+168 e(o|0o (0|0 0|0 0 oo . °
M16x58+98+138+158 oo 0|0 oo |0 14
@24 | M20x98+138+158+198 o o000 oo |0
M24x98+158+198 oo 0|0 oo |0 15
SMQ-SST M8x48+73 e(ofofe
BuHTHI 13
HepaselolLen | 98.5 | M10x48+73+103 oo oo 16
CTann
M12x48+73+103 o o |00
M16x68+108+148+168 o(o| o 0|0 0 0o 0 o0 ° ° 17
@14 | M20x110+150+170+210 oo /oo 0|0 0|0 oo . °
M24x110+170+210 o(o| o o0 0o 0 0|0 o0 ° ° 18
DESCRIPTION STRUCTURE
[vaver [ivavetp [lobaenseTca Tonbko [lobaenseTca TonbKo [lobasnaeTcs ToNbKo ANA -
Perynupyemas " P cchepuyeckoro ANS UCTIONHEHMA C [N UCTIONHEHNS [nametp pe3tbe (d) MCMOMHEHMS C OCHOBAHWEM, =
onopa o oga\ v HaKOHEUHKa MPOTUBOCKOMb3ALLIM [IMCKOM, C BUHTOM 13 [nnHa pe3ss6el (1) 3ALLMLLEHHBIM OT )
> (dZ) YCTaHOBNEHHbIM Ha OCHOBaHWUK HeDMaBE)OU_\eW CTanun CTATUYECKOro aneKTpu4yecTea E
>
* é :
>
Q
S
wa |-| e || 1 |-] AS | - | ssT |- wmeas |- ESD-C | 2
[}
Q
i
o
=
@ wa |- 8o [-] 1 || AS | - - ESD-C 5

Bce npaea Ha mogenv ELESA 1 GANTER 3aLLmLLieHbl. e_\ *mmlfﬁ
IPpU KOMMPOBAHIW HALLIVX UePTEXKEN BCEr/ja YKasbiBaiTe 1X UCTOUHIK. L@ 1229



